Lineáris Algebra

   2006/2. ZH.







A. 


Feladatok: 

  1)   Oldja meg az egyenletrendszert: 
  x + y + 2z  =  0 , 








2x + y + 3z  =  1 , 








        y +   z  = -1 . 

  2)   Invertálható-e az   A : (x,y) → (3x-y, 2x+5y)   függvény? Ha igen, határozza meg inverzét ! 
  3)   Ossza el maradékosan az   x4 + 3x3 -35x2 -75x + 250   polinomot az   x-5   polinommal! 
  Elmélet:  

  4)  Definiálja a mátrix sajátértékeit és sajátvektorait ! 

  5)  Sorolja fel a determináns legalább öt tulajdonságát! 









Összesen:
5 x 10p = 50 pont 

~ ~ ~ ~  ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ 
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B. 


Feladatok: 

  1)   Oldja meg az egyenletrendszert Cramer szabállyal: 

   x +2y +3z  =   9 , 


és a hozzá tartozó homogén egyenletrendszert is !  
 4x +5y +6z  = 27 , 











 7x +8y +9z  = 45 . 

  2)   Határozza meg a   B : (x,y) → (x+3y, 5x-2y)   transzformáció mátrixát és determinánsát! Invertálható-e a  B  leképezés? (Miért?) 

  3)   Keresse meg az   x3 -2x2 -25x +50 = 0   egyenlet  összes  gyökét !  
  Elmélet:  

  4)  Definiálja a mátrixok sajátértékeit és sajátvektorait! 

  5)  Mondja ki az  Algebra Alaptételét  valós együtthatójú polinomokra !








Összesen:
5 x 10p = 50 pont 
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C. 


Feladatok: 

  1)  Oldja meg Cramer szabállyal : 




 3x + y + z  = 10 , 


és a hozzá tartozó homogén egyenletrendszert is !  
-5x +     2z  = - 6 , 











 2x -4y+3z  = 12 . 

  2)  Határozza meg a   C : (x,y) → (3x+y, x+5y)   transzformáció mátrixát és determinánsát! Invertálható-e a leképezés? (Miért?) 

  3)  Ossza el maradékosan a   2x3 +3x2 +x   polinomot az   5x2 -7x +1   polinommal!

  Elmélet:  

  4)  Definiálja a mátrixok determinánsát! 

  5)  Mondja ki Bézout tételét ! 









Összesen:
5 x 10p = 50 pont 
~ ~ ~ ~  ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ 
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D. 


Feladatok: 

  1)  Oldja meg az egyenletrendszert:  
x +3y +2z  =  6 , 








       y -   z  =  2 , 








x +2y -   z  =  4 . 

  2)  Keresse meg a   D : (x,y) → (3x-y, -2x+4y)   transzformáció sajátértékeit, majd az egyik sajátértékhez tartozó sajátvektorait és sajátalterét !
  3)  Hányszoros gyöke az   x4 + 3x3 -35x2 -75x + 250   polinomnak az   x = -5   szám ? 
  Elmélet:  

  4)  Definiálja egy polinom gyökének (algebrai) multiplicitását ! 

  5)  Mondja ki Cramer szabályát és következményeit inhomogén egyenletekre. 









Összesen:
5 x 10p = 50 pont 
